
Иван Димитров Мария Петрова Георги Стоянов 

Профил

Иван Димитров е успешен предприемач с
20-годишен опит в частния сектор. Той
предлага мерки за намаляване на данъците
за бизнеса, опростяване на регулациите и
стимулиране на чуждестранните
инвестиции. Неговата кампания е
фокусирана върху икономическия растеж и
развитието на инфраструктурата.

 Мария Петрова е социален активист с опит в
обществената работа. Тя обещава подобрение
на социалните услуги, по-високи минимални
заплати, достъп до безплатно здравеопазване
и образование за всички. Кампанията ѝ е
насочена към социална справедливост и
подкрепа за по-бедните слоеве от обществото.

Георги Стоянов е политик с дългогодишен
опит и ясно изразена националистическа
платформа. Той поставя фокус върху
защитата на националните интереси,
засилване на границите и ограничаване на
чуждестранното влияние върху политиката и
икономиката на страната. Кампанията му е
базирана на патриотизъм и традиционни
ценности.

Обещания

Намаляване на корпоративните данъци;
Подобряване на условията за малкия и
средния бизнес;
Привличане на чуждестранни
инвестиции чрез данъчни облекчения.

Увеличаване на минималната работна
заплата и социалните помощи;
Безплатно образование и здравеопазване
за всички;
Регулиране на цените на основни стоки и
услуги.

Строги мерки срещу имиграцията и
защита на националните граници;
Насърчаване на традиционните семейни и
културни ценности;
Ограничаване на чуждестранното влияние
в икономиката;

Камапния 

Медиите го представят като "човек на
действията", който ще внесе динамика в
икономиката и ще създаде нови работни
места. Неговите противници обаче го
обвиняват, че работи за големите
корпорации и игнорира интересите на
обикновените граждани.

Мария е представяна като борец за правата на
обикновените хора. Противниците ѝ обаче я
обвиняват, че нейните политики ще доведат до
увеличаване на държавния дълг и ще възпрат
икономическия растеж.

Георги Стоянов се представя като защитник
на истинските национални интереси.
Противниците му го обвиняват, че разпалва
ксенофобски настроения и води към изолация
на страната.


